

县领导到临汾市参观学习城市建设与集中供热等工作

本报讯 10月18日,县领导薛玉马、丁格、苏士杰、李服役、李明爱来到临汾市区和洪洞县,参观学习城市建设与集中供热等工作。

在临汾市汾河公园、热力供应有限公司和洪洞县热力公司、大槐树文化中心等地,薛玉马一行听取了城市建设与集中供热工作的介绍,详细了解城市建设与集中供热工作等方面取得的成绩和经验。

参观人员纷纷表示,临汾市区和洪洞县在城市建设中投入力度大,规划布局合理;在全力推进项目建设,改善生态环境,城市建设规划发展上有亮点、有特色,有值得借鉴的先进经验。

薛玉马表示要加强与临汾市区和洪洞县的交流,把好的经验和做法带回去,促进我县城市建设与集中供热工作全面推进。薛玉马说,城区集中供热工程是关乎民生冷暖

的大事,是完善城市综合服务功能的重要内涵,临汾市区和洪洞县站在长远发展的高度,科学制定规划,制定集中供热改造实施方案。在改造中,以节约能源、减少环境污染、改善人民生活环境为目标,以供热系统改造为重点,分步实施,效果明显,值得我县学习借鉴。我县针对集中供热面积需求的实际,高起点规划、高标准建设供热管网,切实抓好集中供热工程建设,有效进行低碳转

型。薛玉马希望通过此次参观考察,要深入研究学习城市建设经验,找准存在的差距和不足,要充分借鉴先进经验,搞好对接,取长补短,变压力为动力,进一步坚定信心,加大工作力度,提升我县城市建设品味和档次,为建设美丽幸福绛县做出积极贡献。

县委党校常务副校长、政府办主任王辨明一同前往。

李宁芳

我县举办纪念红军长征胜利 80 周年书画作品展

本报讯 10月19日,我县以“不忘初心,继续前进”为主题的纪念中国工农红军长征胜利80周年“三县书画联展”在县图书馆开展。县领导薛玉马、丁格、苏士杰、李服役、解伟龙、陈军、葛凯、薛俊辉等出席活动并观看书画作品展。

此次书画作品展由县委宣传部主办,县文联承办,作品分别出自自我县和垣曲县、新绛县的书画家之手。旨在书画展的形式,弘扬伟大的长征精神,展示长征精神的历史内涵,宣传社会主义核心价值观,为县域经济社会发展凝聚正能量。

县委副书记丁格代表县委、县政府,向来自兄弟县的书画艺术家们表示欢迎,向这次书画展作出辛勤努力的各界朋友表示感谢!她说,此次书画展主题鲜明,内容丰富,倾注了广大书画家们的心血,并希望广大文艺工作者要把颂扬长征精神作为文艺创作的主旋律,引导广大人民群众树立和坚持正确的历史观、民族观,增强做一名中国人的自豪感,坚定继续新长征的信心。

丁格强调,目前,我县正处在转型、跨越发展的关键时期,全县广大干部群众要铭记红军的丰功伟绩,弘扬伟大长征精神,深入开展革命传统教育,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,全县上下团结一心,解放思想,大胆创新,不畏艰辛,真抓实干,为建设“两乡、五区”奋斗目标弘扬正能量,提振精气神,为把我县全面建成政治清明、经济发达、环境优美、人民幸福、社会文明的美丽幸福绛县做出新的贡献。

县委常委、宣传部长解伟龙主持开展活动,县政府副县长程海龙介绍了“三县书画联展”活动情况。

此次书画展共展出作品140余幅,真草隶篆,工笔花鸟,山水人物,书画爱好者们以书画为载体,铭记历史,缅怀先烈,传承长征精神;以作品彰显坚定的理想信念和革命必胜的信念;彰显艰苦奋斗的精神和不怕牺牲的英雄气概;彰显不忘初心、走好新长征路的时代内涵,弘扬爱国主义的民族精神,表达对党、对祖国的热爱之情。据了解此次书画展从10月19日开始到29日结束,为期10天。

垣曲县文联、新绛县文联、绛县文联、绛县书协、美协、楹联学会、老年书画协会等单位出席活动。 小飞



故绛大讲堂开讲

本报讯 10月20日,故绛大讲堂举行“大农业+大食物价值链重塑解决方案”专题讲座。县四大班子领导丁格、李服役、解伟龙、董宏运、薛俊辉等聆听讲座。讲座由政府副县长毕冠军主持。北京膳上门创始人、四海继业网络科技有限公司董事长李金宇教授应邀主讲。

李金宇教授现任中国MBA北京联盟就业创业导师,并在新浪、百度等大型互联网公司担任过重要职位,是互联网行业实战派咨询培训专家、传统行业互联网化课题研究与实践者,100多家传统企业互联网转化、升级、转型顾问。

讲座中,基于多年的互联网从业生涯,结合在创新商业模式设计、网络营销、TMT、电子商务、移动互联网、云计算、物联网、大数据、投融资等领域积累的丰富行业经验和实战经验,李金宇教授围绕互联网+,针对大农业+大食物价值链重塑解决方案进行了深入细致的讲解,并紧密联系绛县地方发展实际,联系广大干部群众的思想和工作实际,就大家普遍关心的一些具体问题进行了解读,对下一步绛县引深发展“互联网+农业”模式起到了重要的指导意义。

县直各单位负责人、各乡镇党委书记、乡镇长、精准扶贫村第一书记、企业负责人及电商平台代表等聆听了讲座。

讲座举办前,李金宇一行先后来到维之王公司、隆立康鹿业、金锋食品公司等地,对我县特色农产品加工企业进行了实地考察,深入了解了企业发展现状。

我县城区集中供热项目建设快速推进

本报讯 10月20日,县委常委、政府副县长李明爱带领部分物业代表一同对我县城区集中供热项目进展情况调研。县人大副主任樊彦龙、政协副主席贺照庭一同前往。

李明爱一行先后来到县城北门路、紫金山路、东湖换热站、飞龙小区等地,实地查看了供热管道铺设、锅炉安装等情况,详细询问了锅炉供热面积、设备质量、冬季供热温度等情况,听取了相关负责人的汇报。

李明爱指出,城区集中供热是涉及千家万户的民心工程、民生工程、德政工程,是当前群众关心的大事,各相关单位要高度重视,协调配合,搞好服务。施工方要在确保工程质量、供热效果和供热安全的前提下,加快进度,确保在11月15日按时供暖。供热公司要与小区物业加强沟通对接,做好收费、服务、维修等各项后勤保障工作,确保让县城居民度过一个安全、温暖的冬季。

在调研中,供热公司和燃气公司对城区冬季集中供热作出了承诺。

刘圣太

我县安排部署今冬明春森林防火工作

本报讯 10月19日,全县森林防火工作会议召开。县森林防火指挥部常务副总指挥、县委常委、政府副县长李明爱参加会议。

县森林防火指挥部副总指挥、县人武部部长李延红宣读了《关于调整绛县森林防火指挥部的通知》和《绛县森林防火指挥部关于成员单位包乡镇的通知》。

李明爱指出,从10月15日起,全县森林防火进入特险期。与去年相比,我县今年前半年的雨水好,降雨量大,山上的荒草长势比较旺,当前森林防火形势十分严峻,做好今冬明春森林防火工作,责任重大,各乡镇、各单位要站在讲政治、讲大局的高度,

切实加强领导,采取超常措施,最大能力、最大限度确保森林防火安全,保障人民群众生命财产安全。

就做好今年的森林防火工作,李明爱要求各乡镇、各直单位要提高认识,切实认清当前森林防火工作的严峻形势;要强化措施,在“防”上下足功夫;要加大宣传力度,利用广播、电视、报纸、微信、朋友圈、农村气象大喇叭滚动播报等平台对森林防火法律法规和知识开展宣传;要开展全方位、拉网式排查,做到查隐患、找原因、排险情、堵疏漏,把各种火灾隐患消除在萌芽状态;要严格落实值班值守制度,强化应急准备,健全和完

善森林防火应急预案,严格落实责任,坚决做到“一抓两查三到位四不放过”,加大防火工作责任追究力度,全面做好今冬明春森林防火各项工作,为建设美丽幸福绛县做出新贡献。

会上,县森林防火指挥部副总指挥、县林业局局长马辉通报了全县去冬今春森林防火情况并安排部署了今冬明春森林防火工作。大交镇、冷口乡政府负责人表态发言。县政府还与陈村林场、南樊林场、烟庄林场3个国营林场及10个乡镇签订了森林防火责任书。